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oughly seven in 10 (71.2%) US ad and marketing executives

think it’s at least somewhat unlikely that in-person business

events, including conferences and large industry shows, will take place

by the end of 2020.
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In fact, just 8.8% of respondents said it’s at least somewhat likely that

live events will place this year, indicating that virtual events—which

have increased amid the pandemic—will likely be a regular occurrence

in the meantime.

Read More:

eMarketer and Business Insider Intelligence have joined forces to

become the leading research company focused

on digital transformation. For more insights and key statistics on the

biggest trends in today's most disruptive industries, subscribe to Chart of

the Day.
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